



УКРАЇНА

Чернівецька міська рада

**Департамент соціально-економічного розвитку та
стратегічного планування
(Департамент СЕ розвитку та СП ЧМР)**

вул. Ольги Кобилянської, 3, м. Чернівці, 58000, тел. (0372) 52-48-70, тел./факс 52-56-50,
E-mail: rozvytok@rada.cv.ua, Код ЄДРПОУ № 44315053

**Управління освіти
міської ради**

**Управління охорони
здоров'я міської ради**

Щодо участі у програмі «КУСАНОНЕ»

Інформуємо, що Урядом Японії оголошена програма «Кусаноне», яка має на меті задоволення різноманітних потреб країн, що перебувають у стані розвитку та сприяння проектам, що пропонуються різними організаціями, як неурядовими організаціями, так і місцевими державними організаціями.

Метою цієї програми є надання безвідплатної фінансової допомоги школам, лікарням, науково-дослідним інститутам та іншим неприбутковим організаціям для реалізації проектів з їх розвитку.

Пріоритетними сферами та напрямками реалізації гранту в рамках програми є (1) медична допомога, (2) освіта, (3) надання допомоги вразливим категоріям населення, (4) соціальна підтримка, (5) навколишнє середовище. У кожній окремій країні пріоритетні сфери можуть визначатись Посольством Японії відповідно до потреб розвитку цієї країни.

Максимальна сума грантової допомоги для одного проекту – приблизно **90 тис. доларів США**. Ця сума може бути використана лише на оплату вартості обладнання або робіт по проекту (без ПДВ) та на аудит проекту.

Тривалість реалізації проекту – 12 місяців (з дати підписання грантової угоди).

Усі заявки для участі в конкурсі в межах програми повинні бути надіслані на розгляд **до 28 лютого 2025 року**.

Для участі у конкурсі на отримання гранту потрібно направити заповнену форму заявки (українською мовою) і відповідні супровідні документи до Посольства



Японії в Україні на адресу електронної пошти kusanone@kv.mofa.go.jp або на поштову адресу: **Посольство Японії в Україні Бізнес-центр «Європа», 7 поверх Музейний провулок, 4, 01901 М. Київ Тел.: (044) 490 70 76.**

У зв'язку з тим, що у Посольства може виникнути потреба в додатковій інформації важливо вказати контактний телефон (бажано також номер мобільного телефона) та дійсну адресу електронної пошти. Форма заявки, повний перелік необхідних документів та інструкції для заповнення заявки опубліковані на сайті Посольства Японії в Україні за посилання – [Допомога Японії Україні | Посольство Японії в Україні \(emb-japan.go.jp\)](#).

Фахівцями відділу економічного розвитку громади було опрацьовано та підготовлено короткий опис програми «Кусаноне», який додається.

У разі зацікавленості участі лікувальних закладів у вищезазначеній програмі, фахівцями відділу економічного розвитку громади буде надано методичну та організаційну підтримку стосовно підготовки заявки на отримання грантової допомоги по проєктах людської безпеки програми «КУСАНОНЕ».

Додаток:

- 1) Короткий опис програми «Кусаноне» на 3 арк.

Директор департаменту

Сергій БОСТАН